

В Душанбе пройдет конференция «Таджикский язык и информационные технологии»

Академия наук Таджикистана, министерство культуры республики и Комитет по радио и телевидению при Правительстве Таджикистана планируют провести международную конференцию на тему «Таджикский (персидский) язык и информационные технологии».

Как сообщил корреспонденту НИАТ «Ховар» председатель представитель комитета по терминологии Академии наук Таджикистана Толиб Рози, мероприятие намечено на 28-29 мая текущего года в Душанбе.

Основная цель мероприятия - привлечение внимания общества, к проблемам адаптации и совместимости таджикского языка в компьютерной и информационной технологии.

В ходе конференции обсудят взаимоотношения таджикского языка и сети Интернет, компьютерную лексикографию, лингвистику, электронные системы обучения, проблемы проектирования и создания автоматической проверки правописания, системы электронного обмена информацией на государственном языке, текстовой информационный обмен посредством мобильной технологии (WAP).

По словам Т. Рози, такая международная конференция проводится впервые, и как полагают её организаторы, она будет иметь значение не только для носителей таджикского языка, но и мирового сообщества в целом.

<http://www.khovar.tj/>